
RIFF-LATERNE
Du brauchst:

Diese Anleitung + Schablonen

Einen Bogen Fotokarton in Farbe deiner Wahl (Mind. DIN A3)

Transparentpapier

Schere

Kleber

Buntstifte

Ein wenig Draht o.Ä. (damit die 

        Laterne später am Laternenlicht 

        aufgehängt werden kann)



1..Schneide das Vorder- und Rückenteil aus - Auch das Loch.

2. Nutze beides als Schablone und zeichne beides auf die Pappe - Achte darauf, dass

du auf der Pappe Platz sparst für die anderen großen Teile später - Und schneide

aus.

3. Klebe über das Loch auf der Innenseite buntes Transparentpapier.

4. Auf das Rückenteil kannst du eigene Muster 

setzen! (Achte darauf, dass diese mittig platziert 

sind, damit sie später nicht vom Mittelteil verdeckt 

werden) - Und verziere auch diese auf der Innenseite

mit Transparentpapier.

So wird’s gemacht:

5. Schnapp dir Riff’s Extrateile und male alle

Teile aus. Dann schneide sie aus und klebe

sie auf das Vorderteil. Die Flügel, Füße und

Ohren haben gestrichelte Linien, die auf der

Innenseite versteckt aufgeklebt werden.

So
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6. Schneide beide Mittelteile aus, nutze sie als Schablone und übertrage sie auf die

Pappe, wie am Anfang, und schneide aus.

7. Beide werden ineinandergesteckt - Du kannst sie mit Kleber noch stabiler

zusammenfügen.

8. Du kannst auch in diese Teile Muster mit Transparentpapier auf der Innenseite

hinzufügen. Dein Riff wird super leuchten!

9. Nun falte alle kleinen Seitchen um, halte das Mittelteil zur Probe an die Innenseite

von einer deiner Riff-Seiten. Die Laterne soll oben frei sein. Das Mittelteil soll Riff

also links, unten und rechts umschließen - Möglichst gerade.

10. Wenn du bereit bist, klebe auf die ersten gefalteten Seitchen auf einer Seite

Kleber und befestige diese an eine der Innenseiten. Drück sie gut fest! Dann kannst

du die andere Seite draufkleben. Fast fertig!

11. Jetzt müssen nur noch durch Riff’s Stirn und gegenüber kleine Löcher gestochen

werden, sodass etwas Draht hindurchgeschoben werden kann.

FERTIG! Bring deine Laterne doch unbedingt mit zum Lichterfest
am 14.11. an unserer Musikschule!



Vorderteil



Rückenteil



Mittelteil 1



Mittelteil 2



Riff’s Extrateile
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